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Прямі іноземні інвестиції — це шлях до здорової економіки, створення нових робочих місць, 

підвищення добробуту людей, драйвер розвитку економіки будь-якої країни. Основні причини для 

вливання капіталу — прозорі конкурентні відносини на ринку і забезпечення права власності. Інвестиції 

— це ознака стабільності економіки і наслідок успішної політики влади. 

Історія не ставить задачі без розв’язку. Десять років тому Україна перебувала у центрі уваги всіх 

великих міжнародних фондів. Банки і промислові компанії перебирали пропозиціями щодо інвестицій 

від найбільших світових гравців, гроші в економіку ”текли рікою». Ті часи вважаються золотими для 

українського бізнесу. 

З часів кризи інтерес іноземців до України зріс, але потоки інвестицій досі не відновилися. На 

шляху до притоку іноземного капіталу стоять системні проблеми з корупцією, судовою системою, бізнес-

кліматом, швидкістю здійснення реформ та ін. Існує навіть певна градація перешкод (в душках вказаний 

рівень важливості за 10-ти бальною шкалою): 

1 місце (8,5)- Широко розповсюджена корупція 

2 місце (7,5)- Недовіра до судової системи 

3 місце (5,9)- Монополізація ринків та захоплення влади олігархами 

4-5 місце (5,6)- Військовий конфлікт з Росією та нестабільна валюта і фінансова система 

6 місце (4,6)- Репресивні дії правоохоронних органів 

7-8 місце (4,5)-Мінливе законодавство та складне податкове адміністування 

9 місце (4,3)- Обмеження на рух капіталу та валютні операції 

10 місце (3,7)- Низька купівельна спроможність споживача [2] 

Так, за даними Нацбанку, обсяг прямих іноземних інвестицій за січень-вересень 2019 року зріс на 

1,8 млн дол., а загалом за цей період надійшло 1,7 млрд дол.Для порівняння у 2017 році обсяг 

іноземних інвестицій склав 2,3 млрд дол. (26% з яких припадають на операції докапіталізації статутних 

капіталів). Чистий приплив прямих інвестицій в реальний сектор економіки склав 1,7 мільярда доларів. 

У 2016 році цифра була на третину більше — 3,3 мільярда доларів (тоді на докапіталізацію капіталу 

припало 63%) [1].Суми вкладень в українську економіку, отримані в минулому році, розходяться і з 

планами Кабміну. Так, уряд чекав збільшення чистого припливу прямих іноземних інвестицій у 2018 році 

до 4,5 мільярда доларів. Але за підсумковими даними Міністерства економіки, вкладення склали лише 

2 мільярди доларів. І це при тому, що, за оцінками експертів, для стабільного зростання економіки 

України необхідне залучення не менше 20 мільярдів доларів інвестицій щорічно. 

Економічна політика повинна стимулювати прямі іноземні інвестиції усіма шляхами, оскільки 

саме вони: 

− створюють якісні робочі місця для людей не тільки в самій компанії, але і в суміжних галузях; 

− є каналом надходження капіталу для розвитку бізнесу без збільшення боргового 
навантаження; 

− приносять в Україну валюту, підтримуючи курсову рівновагу; 

− не мають небезпечної волатильності ”гарячих грошей» — це довгострокові кошти; 

− приносять знання і технології, які потім використовуються на рівні країни; 

− інтегрують Україну в європейське середовище; 
Україна на світовій арені вважається країною з високими ризиками. Це сильно обмежує приплив 

інвестицій. З іншого боку, прибутковість вкладень в Україні може досягати показників в кілька разів 

вище, ніж в країнах з розвиненою економікою. У середньостроковій перспективі можна очікувати 

припливу інвестицій в традиційні сектора — інфраструктуру, енергетику, агросектор. Рівень стану нашої 

інфраструктури такий, що без суттєвої її модернізації розвиток інших секторів буде під питанням через 

логістичних bottlenecks. 
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Рис. 1. Притік прямих іноземних інвестицій 

*) Складено за посиланням [https://bank.gov.ua] 

Також постає питання: в які галузі залучати іноземні кошти? Відповідь є! Залучати потрібно в такі 

сфери: 

1. Енергетика 

2. Інфраструктура (її розбудова) 

3. АПК 

4. Машинобудування 

5. Харчова промисловість 

6. Фармацевтика та медецина 

7. IT та аутсорс 

8. Банківський сектор 
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